

# ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.  
Основана 24 октября 1930 года  
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 22 сентября 2023 года №38 (10414)

#СвоихНеБросаем  
#zaРоссию  
#zaНашуАрмию  
#zaПрезидента

## Праздник

### 27 сентября - День воспитателя и всех дошкольных работников

#### Уважаемые воспитатели, сотрудники детских садов и ветераны отрасли!

От всей души поздравляю вас с днём дошкольного работника!

В нашем регионе функционирует 244 детских сада, 190 школ, имеющих в своём составе дошкольные группы, и семь частных дошкольных организаций. В них трудятся порядка 11,5 тысяч работников.

Уважаемые сотрудники дошкольного образования! Этот праздник – ещё один повод сказать вам большое спасибо за любовь, заботу и ласку по отношению к нашим детям. Изюм дня в день вы делаете жизнь своих воспитанников ярче и интереснее, тем самым закладывая прочный фундамент для их будущего. С вашей помощью малыши делают свои первые шаги в науке, спорте

и творчестве.

Мы со своей стороны стараемся сделать всё, чтобы ваш рабочий процесс протекал в комфортных условиях. На сегодняшний день в регионе сохраняется показатель 100% доступности дошкольного образования. Благодаря нацпроекту «Демография» в Ульяновской области построено семь детских садов и создано 1220 дополнительных мест в дошкольных образовательных организациях. В текущем году готовится к открытию детский сад по улице Шигаева, который станет вторым корпусом детского сада №171 «Изюминка».

Дорогие друзья! От всей души желаю счастья, здоровья и благополучия. Пусть работа приносит удовлетворение, а ваши маленькие воспитанники радуют вас своими успехами.

Губернатор  
Ульяновской области  
**А.Ю. Русских**

#### Уважаемые воспитатели, работники и ветераны дошкольного образования!

Работа в детском саду – это призвание. Ведь надо уметь снова и снова проживать детство с каждым ребенком, видеть мир его глазами, удивляться и познавать вместе с ним, быть рядом, когда ему нужна помощь и поддержка. Вместе с тем, это и трудная, кропотливая работа, требующая больших духовных и эмоциональных затрат. Именно вы ежедневно отдаете тепло своих сердец детям, закладываете основу характера, развиваете способности дошколят.

Уважаемые работники и ветераны дошкольных учреждений! Позвольте выразить искренние слова благодарности за ваш благородный труд, любовь к своей профессии, заботу о благополучии наших детей! Мы уверены, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день дошколят в детском саду в день радости и счастья!

От всего сердца желаем всем воспитателям и дошкольным работникам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, вдохновения, радости творчества, любви воспитанников и уважения их родителей!

Глава МО «Новомалыклинский район»

**В.П. Крымкин**

Глава администрации МО «Новомалыклинский район»

**А.Д. Пуреськина**

Секретарь Новомалыклинского МО Партии

«ЕДИНАЯ РОССИЯ»

**А.Н.Альхименко**

## ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



Ход уборочной кампании

Стр.4



Определены победители конкурса по благоустройству

Стр.4



Школьный спортивный клуб им. К.Г.Макарова

Стр.8

## Год педагога и наставника



### Настоящий руководитель и замечательный человек

В Год педагога и наставника, объявленного Указом президента России Владимира Путина, хочется рассказать о Пучкаревой Валентине Петровне, замечательной заведующей МДОУ Станционноякушкинский детский сад «Солнышко».

В жизни каждого из нас наступает такой момент, когда нужно выбрать свой дальнейший жизненный путь. И от того, каким будет этот выбор, – зависит порой вся наша жизнь.

Валентина Петровна пришла в отрасль образования в 19 лет, в далеком 1980 году молодым, активным воспитателем, окончив Сенгилеевское педагогическое училище по специальности учитель начальных классов.

В течение 5 лет она работала воспитателем, в 1985 году ей предложили возглавить коллектив детского сада. И вот уже 38 лет Валентина Петровна является заведующей МДОУ Станционноякушкинский детский сад «Солнышко». Для неё управлять детским садом – это не просто должность, это образ жизни. Быть руководителем очень непросто: быть требовательным, прежде всего, к себе и окружающим, быть справедливым, ответственным и честным – вдвойне! Валентина Петровна – человек строгий, требовательный, но справедли-



вый руководитель и хороший психолог. Она из той категории людей, которые владеют собой в критических ситуациях, могут предвидеть и предотвращать возможные конфликты. В любой момент может понять и поддержать, поэтому сотрудники приходят на работу с удовольствием, зная, что их всегда ждут, понимают, хорошо к ним относятся, ценят и уважают. Валентина Петров-

на всегда готова выслушать, дать методические рекомендации, зарядить оптимизмом и творческим настроением.

В детском саду царит очень доброжелательная и по-домашнему теплая атмосфера. И во многом это заслуга заведующей, который старается вместе со своим коллективом всегда поступать и действовать так, чтобы детям здесь было комфортно и уютно, чтобы они посещали детский сад с удовольствием.

Спокойная, строгая, подтянутая женщина свой рабочий день всегда начинает с утреннего обхода. По детскому саду идет хозяйка, она видит всё: какой порядок в приемной комнате, как готов к утреннему приёму воспитатель, что у него приготовлено и разложено для детей, чем заняты сами дети. От её взгляда не ускользает ничего – и чистота пола, и порядок в умывальной комнате, и внешний вид сотрудников. Нет грозных окриков, нотаций, но все знают, что любой беспорядок не останется незамеченным.

За высокий профессионализм, новаторство и педагогическое мастерство Валентина Петровна неоднократно награждалась грамотами отдела образования. В 2020 году награждена почетной грамотой Министерства просвещения РФ.

Уважаемая Валентина Петровна! Крепкого здоровья Вам на долгие годы! Благополучия и дальнейших творческих успехов!

### СТАНЬ ЧАСТЬЮ ДЕСАНТНОГО БРАТСТВА - ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В 104-ОЙ ДШД



ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ ОТ 204 ТЫС. РУБ  
СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ДЛЯ ВАС И ВАШЕЙ СЕМЬИ

Пункт отбора на военную службу по контракту г. Ульяновск.  
Тел.: 8(8422) 35-62-78

CONTRACT.MIL.RU  
GOSUSLUGI.RU

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: г. УЛЬЯНОВСК, ул. КАРЛА МАРКСА, д. 39А ИЛИ В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА.



## ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

**1 СЕНТЯБРЯ СТАРТОВАЛА ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ  
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «ЗВЕЗДА»  
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА!**

Подписка-2024

**ЖДЕМ ВАС В ПОЧТОВЫХ  
ОТДЕЛЕНИЯХ**

**ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!**

Подписной индекс газеты П4810





## Нацпроекты

## Путешествие по областному центру

В увлекательном виртуальном путешествии по городу Ульяновску в рамках тематической недели национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным, побывали учащиеся Среднеякушкинской школы. Сельский библиотекарь, проводившая для ребят экскурсию, ознакомила их с историей областного центра. Из видеопрезентации школьники узнали о достопримечательностях этого удивительного города, расположенного на берегу великой русской реки Волги, а также о том, чем богат Ульяновский край: о его природе и фауне. Специально к мероприятию в библиотеке была оформлена книжная выставка «Мой край родной», на которой представлена литература о городе Ульяновске, о Новомалыклинском районе и о селе Средняя Якушка. Наибольший интерес школьники проявили к разделам, посвященным родному селу.



Светлана ОДАЕВА

## Конкурс

## Определены победители конкурса по благоустройству

Подведены итоги ежегодного районного конкурса по благоустройству, который проходил с 1 июня по 31 августа по четырем номинациям. Определены победители конкурса:

В номинации «Лучшая частная усадьба»: 1 место - житель с.Новая Малыкла Пушкин Роман Юрьевич, 2 место - жительница с.Новая Малыкла Афанасьева Наталья Петровна, 3 место - жительница с.Новочеремшанск Иванова Марина Васильевна, 3 место - жительница с.Новая Малыкла Кистаева Татьяна Александровна.

В номинации «Лучший цветник»: 1 место - жительница с.Новочеремшанск Исмагилова Альфия Фановна, 2 место - жительница с.Высокий Колок Астафьева Светлана Александровна, 3 место - жительница с.Новочеремшанск Ижуква Наталья Ивановна.

В номинации «Мой любимый дворик»: 1 место - с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.37 (старший по дому Уварова С.Н.), 2 место - с.Новочеремшанск, ул.Парковая, д.14 (старший по дому Клянченко О.В.), 3 место - с.Новая Малыкла, ул.Зеленая, д.11 (старший по дому Торговкина Л.Е.);

В номинации «Лучшая территория предприятия, организации, учреждения»: 1 место - муниципальное дошкольное образовательное учреждение Новомалыклинский детский сад «Сказка», 2 место - муниципальное общеобразовательное учреждение Старобесовская основная общеобразовательная школа им. А.Ф. Юртова, 3 место - местная религиозная организация православный Приход храма в честь святителя Николая Чудотвор-



ца с.Вороний Куст Новомалыклинского района Ульяновской области Мелекесской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат).

В номинации «Самая благоустроенная улица»: 1 место - ул.Советская с.Новая Малыкла, 2 место - ул.Заводская с.Новочеремшанск, 3 место - ул.Верхняя с.Средний Сантимир.

Награждение победителей районного конкурса, занявших первые три места в каждой номинации, состоится в IV квартале 2023 года.

Всем победителям желаем новых идей в оформлении территории.

## Благоустройство

## Всемирный день чистоты

Во всех муниципалитетах Ульяновской области 16 сентября прошли субботники. Мероприятия по наведению чистоты и порядка состоялись в рамках объявленного по распоряжению Губернатора Алексея Русских двухмесячника по благоустройству. Он продлится в регионе до 31 октября.

К Всероссийскому экологическому субботнику «Зелёная Россия» и Всемирному дню чистоты присоединились и жители Новомалыклинского района. Основными мероприятиями в этот день стали посадка, уход за саженцами и сбор мусора.



## «Единый сетевой стандарт» – на благо жителей!

Политическая партия «Единая Россия» успешно перезагрузила формат работы со своими сторонниками и единомышленниками.

В этом году в Ульяновской области был впервые запущен новый проект партии «Единая Россия», который называется «Единый сетевой стандарт». Проект подразумевает перезагрузку первичных отделений партии, формирование кадрового резерва, активизацию партийных рядов с привлечением новых сторонников.

Суть уникальной инициативы в том, что при финансовой поддержке «Единой России» жители защищают и реализовывают свои собственные, актуальные для данной территории проекты.

Проект «Единый сетевой стандарт» осуществляется на партий-

ные взносы членов партии, важно, что это – не бюджетные деньги. В рамках конкурса секретари первичных отделений партии работают с общественниками, активистами и сторонниками в своих населенных пунктах.

Активные и неравнодушные жители, предлагавшие свои проекты в рамках «Единого сетевого стандарта», сами становились претендентами на должность секретарей первичных отделений, конкурс которых также прошел в Ульяновской области.

Первичное отделение №2020 села Нижняя Якушка реализовало проект «Без танцев нам в селе нельзя!» (приобретение музыкального оборудования для Нижнеякушкинского СДК).

Секретарь первичного отделения №2020 Новомалыклинского местного отделения партии «Единая Россия» Ермолаева Елена Федоровна совместно с активными жи-

телями села Нижняя Якушка приняли участие в Конкурсе проектов первичных отделений Партии и выиграли грант, на который было принято решение приобрести для сельского дома культуры села комплект музыкального оборудования.

Нижнеякушкинский сельский Дом культуры – единственный объект досуга населения в селе Нижняя Якушка. В данном сельском клубе работает коллектив художественной самодеятельности (детский хор, группа старшего поколения, танцевальная группа). Ежегодно он участвует в районных и областных конкурсах, принимает участие в областных и районных праздниках «Акатуй», «Малыклинский каравай».

Комплект аппаратуры позволит проводить праздничные мероприятия, конкурсы художественной самодеятельности на более высоком уровне, – отметила Секретарь первичного отделения Елена Федоровна.

Новомалыклинское местное отделение партии поздравляет победителей и желает продуктивной работы.

## Сельское хозяйство

## Ход уборочной кампании

Аграрии Новомалыклинского района приступили к уборке подсолнечника. На 21 сентября убрано на площади 2004 га, валовый сбор составил 3 979 тонн, что составляет 21% от общей уборочной площади.

Сев озимых проведен на площади 16 877 га, из них озимая рожь - на площади 60 га, озимая пшеница - на площади 16 817 га.



## Важно!

## Учения по гражданской обороне

В целях совершенствования практических навыков руководителей гражданской обороны и органов, осуществляющих управление гражданской обороной по взаимодействию с органами исполнительной власти Ульяновской области и органов местного самоуправления в принятии решений по защите населения в условиях быстроизменяющейся обстановки с учетом современных угроз и опасностей, 3 октября 2023 года на территории МО «Новомалыклинский район» будет проведена штабная тренировка по гражданской обороне.

В ходе штабной тренировки будут отработаны вопросы введения в действие Плана гражданской обороны и защиты населения МО «Новомалыклинский район» и практическое выполнение мероприятий гражданской обороны.

Жителям и гостям Новомалыклинского района рекомендуем сохранять спокойствие.



Достоверная и проверенная информация публикуется на официальных сайтах администрации муниципально-образовательного учреждения «Новомалыклинский район», в государственных пабликах и страничках социальных сетей, в официальных группах мессенджеров.

Отдел ГО, ЧС администрации МО «Новомалыклинский район»

## Нацпроекты

## В 2024 году в Ульяновской области реализуют восемь новых проектов в сфере туризма

Об этом сообщил Губернатор Алексей Русских в ходе еженедельного заседания штаба по комплексному развитию региона 19 сентября.

«Мы продолжаем развивать туристическую инфраструктуру. Добились дополнительной федеральной поддержки по нацпроекту «Туризм и индустрия гостеприимства». Сумма финансирования – более 142 млн рублей. Распоряжение подписал Премьер-министр Михаил Мишустин. На эти средства будут созданы модульные строения для туристического отдыха в Димитровграде, Чердаклинском, Новомалыклинском, Инзенском, Старомалыклинском районах. Инвестиционные проекты по строительству двух глэмпингов, кемпинга, парк-отеля, модульной гостиницы с автокемпингом прошли отбор в Министерстве экономического развития РФ и получат государственную субсидию по нацпроекту в следующем году», – отметил Алексей Русских.

Федеральный нацпроект, инициированный Президентом России Владимиром Путиным, позволяет создавать комфортные места для отдыха жителей и гостей региона.

Победителями конкурсного отбора на создание модульных некапитальных средств размещения стали парк-отель «АКСАУР», экоглэмпинг «Сосновый бор», глэмпинг «Акванави», «Модульная гостиница с автокемпингом «Караван», кемпинг «Чайка», эко-проект «Тихая гавань», парк-отель «Vinograd-cost», проект «Русский берег». Реализация инвестиционных проектов за счёт выделенных средств начнется в следующем году.

## Новости страны



В День оружейника Президент России Владимир Путин провёл в Ижевске заседание Военно-промышленной комиссии Российской Федерации.

«Мы, безусловно, гордимся достижениями конструкторов, инженеров, рабочих, которые вносят неоценимый вклад в обеспечение обороноспособности и безопасности России, в техническое оснащение армии и флота на самом высоком уровне. Сегодня отечественный ОПК создаёт современные и во многом уникальные вооружения и технику, активно наращивает объёмы производства, чтобы как можно лучше обеспечить части и соединения, участвующие в специальной военной операции, увеличивает выпуск гражданской продукции, которая пользуется всё большим спросом, как в нашей стране, так и за рубежом», - отметил глава государства.

\*\*\*

В Ижевске Президент РФ Владимир Путин посетил предприятие «Аэроскан» - головную организацию группы компаний ZALA Aero, специализирующейся на разработке и производстве беспилотных воздушных судов.

Глава государства осмотрел линии изготовления комплектующих и сборки планеров, новейшие образцы спецоборудования и беспилотных аппаратов, а также учебный центр завода «Аэроскан», в частности, выпускает барражирующие боеприпасы «Ланцет» и беспилотники-разведчики.

\*\*\*

Президент Владимир Путин провёл совещание по вопросам формирования федерального бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

«Подчеркну, что текущая экономическая ситуация в целом устойчивая и сбалансированная... Хотел бы сразу сказать, что по ряду ключевых показателей ситуация значительно лучше прежних оценок и прогнозов. Напомним, что ещё в апреле прирост ВВП на текущий год ожидался на уровне 1,2 процента. Первоначально вообще некоторые минус нам рисовали, но потом прогноз поправили - 1,2 ожидали, но по факту мы уже превзошли эту планку, а по итогам года рост ВВП может выйти на уровень 2,5, даже, может быть, больше - 2,8 процента. С хорошей динамикой повышается потребительский спрос. Уверенно прибавляет промышленность, в первую очередь за счёт обрабатывающих производств», - отметил Владимир Путин.

\*\*\*

Президент страны Владимир Путин принял участие в торжественной церемонии вступления Сергея Собянина в должность мэра Москвы.

Инаугурация состоялась в Московском концертном зале «Зарядье». По итогам выборов, прошедших с 8 по 10 сентября, Сергей Собянин набрал более 75% голосов. Срок полномочий столичного градоначальника составляет 5 лет.

\*\*\*

По поручению Президента Владимира Путина правительство продолжает поддерживать инвесторов, которые вкладываются в проекты по созданию модульных средств размещения туристов. На эти цели будет дополнительно направлено 10 млрд рублей.

Субсидии будут предоставлены 58 регионам (в том числе Ульяновской области) в течение 2023-2024 годов, что позволит реализовать инвестиционные проекты и создать новые места для комфортного отдыха туристов.

## Рейтинг

## Положительная оценка Президента Владимира Путина

Показатель одобрения деятельности Президента с 4 по 10 сентября 2023 года составил 74,0%. Уровни положительной оценки работы премьер-министра и Правительства России за последнюю неделю составили 51,5% и 48,2% соответственно.

На прямой вопрос о доверии Владимиру Путину положительно ответили 77,7% респондентов, Михаилу Мишустину - 61,2%.

## Регион

## Конструктив и объединение. Русских встретился с депутатами нового созыва ЗСО

18 сентября в стенах Дома правительства губернатор Алексей Русских встретился с новоиспеченными депутатами Законодательного собрания региона. Глава Ульяновской области поздравил парламентариев с избранием и призвал их к конструктивной совместной работе.



«Жители региона доверили вам право представлять и защищать их интересы. Это почетная, ответственная и важная работа. Желаю вам оправдать надежды избирателей и успешно справиться с новыми задачами. Уверен, что ваши знания, опыт и авторитет вам в этом помогут. Новый состав Законодательного собрания, на мой взгляд, получился сбалансированным. В нем есть представители разных социальных и профессиональных сообществ, есть молодые и амбициозные, опытные и состоявшиеся депутаты. Всего представлено пять партий, это значит, что зал заседаний всегда будет наполнен различными точками зрения и диалогами, надеюсь, уважительными друг к другу и продуктивными. От лица всей исполнительной власти региона могу заверить, что мы настроены на обстоятельную, вдумчивую работу со всеми депутатами. На такую же позицию рассчитываю с вашей стороны», - обратился губернатор Алексей Русских к депутатам седьмого созыва.

Также он высказал народным избранникам свои пожелания относительно приоритетов их работы на ближайшее время. Так как эстафету от прошлого созыва они получили в непростое время, важно сконцентрировать внимание на двух главных направлениях. Это социальная политика, которая также включает поддержку участников СВО и их семей, и второе - экономическое, инновационно-технологическое развитие региона. Сейчас область находится на этапе восстановительного роста, и важно не останавливаться на достигнутом, создавать условия для дальнейшего развития, поддерживать предприятия, организации и бизнес.

Представители партий и фракций в свою очередь оценили прошедшие выборы и обозначили задачи на будущее.

«При достаточно большом количестве выдвинутых депутатов и высоком конкурсе на каждое депутатское кресло мы смогли провести кампанию честно, демонстрируя уважение друг к другу и к нашим избирателям. Выборы прошли открыто и прозрачно. Вместе с тем это были очень сложные выборы, первые после начала СВО. При этом мы понимаем последствия коронавируса. Наш избиратель изменился. Ощутимо возросла активность, люди охотнее участвуют во встречах, уже хорошо разбираются в полномочиях депутатского корпуса. В ответ на вызовы времени более жесткими стали требования к профессионализму власти и запрос на прямое открытое общение, персональную ответственность за взятые депутатами обязательства. Я уверен, что мы все понимаем серьезность момента и сможем преодолеть политические разногласия, сформировать работоспособный орган, профессиональную команду в Законодательном собрании региона», - высказался депутат от «Единой России» Сергей Панчин.

«Мы всегда были готовы к конструктиву и демонстрировали это неоднократно. Там, где необходимо следить за эффективным использованием средств бюджета, там также будем показывать свою работу, и готовы к диалогу с теми силами, которые настроены на аналогичную деятельность», - прокомментировал представитель КПРФ в областном

парламенте Виталий Кузин.

Дмитрий Грачев из ЛДПР подчеркнул, что за каждым из депутатов стоит избиратель, поэтому важно, чтобы главы муниципалитетов и руководители органов исполнительной власти взаимодействовали с каждым депутатом независимо от партии. Так как проблем и наказов, которые озвучивали на встречах жители, довольно много. Часть из них можно решить оперативно, для других потребуется время и объединение различных сил. «Состав Законодательного собрания значительно обновился, импонирует и то, что в новом депутатском корпусе очень много настоящих профессионалов по самым разным компетенциям. Среди нас будут работать два бывших главы города и экс-депутаты Госдумы, главные врачи, промышленники и многие-многие другие», - отметил он.

«Выборы прошли прозрачно и организовано, я благодарен избирателям, которые не поленились и пришли на избирательные участки. Результатами я, безусловно, доволен. Наша партия «Справедливая Россия - За Правду» впервые в современной истории региона вошла в Заксобрание по спискам. До этого, если были депутаты, то только по одномандатным округам. Значит, партия идет в правильном направлении, и люди нам доверяют. Поэтому в дальнейшем мы должны оправдать их надежды и выбор», - высказался депутат от СРЗП Андрей Седов.

Также положительно оценили результаты выборов в Ульяновской области «Коммунисты России». «Те 7,52%, что набрала партия, отражают действительность, насколько партия вложилась в этот избирательный процесс. Призываю всех, независимо от партий и фракций, работать на благо наших избирателей. Моя личная траектория - это развитие молодежной ветки Ульяновской области, поле для законотворчества здесь большое», - поделился Вячеслав Водянов.

Самовыдвиженец Сергей Моргачев заявил, что много разговаривать не намерен и лучше покажет себя в деле. «Выборы прошли демократично, не было ни с какой стороны препонов. Обращаясь к своим коллегам, скажу, что не должно быть ни белых, ни черных, мы все должны работать на благо Ульяновской области и наших избирателей», - заявил он.

В завершение встречи Алексей Русских подчеркнул, что видит среди депутатов довольно много опытных политиков и профессионалов своего дела. В их числе работники системы здравоохранения, образования, бывшие сотрудники силовых структур, финансисты специалисты ЖКХ. Губернатор призвал всех народных избранников засучить рукава и готовиться к серьезной деятельности.

«Работы хватит всем, и помощь каждого из вас для меня очень важна. Мы в свою очередь будем откликаться на хорошие инициативы вне зависимости, от какой партии они поступили. Главное, чтобы предложения были направлены на развитие Ульяновской области», - заключил глава региона.

Текущая работа нового созыва начнется уже совсем скоро, и первой ответственной задачей парламентариев станет формирование регионального и местных бюджетов.

## Новости региона



Губернатор Ульяновской области Алексей Русских принял участие в пленарном заседании Общественной палаты. «Сегодня перед Общественной палатой стоят важные задачи. Среди них поддержка некоммерческих организаций, число которых ежегодно растёт. Здесь большую работу проводит специализированный центр поддержки НКО при Общественной палате. Еще одно ключевое направление - работа региональных независимых общественных наблюдателей. Хочу сказать спасибо всем, кто не остаётся в стороне от чужой беды, принимает участие в сборе и отправке гуманитарной помощи нашим бойцам, кто поддерживает их семьи и ведёт активную воспитательно-патриотическую работу с детьми и молодёжью. В новых реалиях это особенно важно», - подчеркнул глава региона.

\*\*\*

Губернатор Алексей Русских встретился с председателем Союза «Ульяновская областная торгово-промышленная палата» Александром Якуниным и ознакомился с основными показателями работы организации за 2020-2023 годы. Так, за годы существования ТПП была проделана большая работа - на сегодняшний день в ней состоит 264 участника, работают 46 высококлассных экспертов, за последние два года проведено порядка ста серьезных экспертиз.

«Вы оказываете большую поддержку предпринимателям, бизнесу, производителям. Хочу поблагодарить вас за содействие в проводимой на уровне региона работе по повышению заработной платы и организации межрегиональной промышленной кооперации. Выражаю надежду на дальнейшее сотрудничество», - сказал Алексей Русских.

\*\*\*

В Ульяновской области стартовал отборочный этап Национального чемпионата «Абилимпикс» - 2023. Состязание среди инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья пройдёт с 18 по 29 сентября на 12 площадках региона. Национальный чемпионат «Абилимпикс» является частью президентской платформы «Россия - страна возможностей». Региональный этап чемпионата текущего года насчитывал порядка 160 человек, которые продемонстрировали свои знания и умения по 25 компетенциям. Участниками отборочного этапа стали 22 человека.

\*\*\*

15 сентября в рамках визита делегации региона на IV Экономический форум «Элиста-2023» состоялась встреча губернатора Ульяновской области Алексея Русских с главой Республики Калмыкия Бату Хасиковым.

«Я рад, что мы продолжаем развивать совместную работу по реализации общих планов с Республикой Калмыкия. У нас есть связи по линии малого и среднего предпринимательства, которые мы готовы расширять, в таких сферах, как животноводство и пищевая промышленность, туризм. Ульяновская область - промышленный, машиностроительный регион с соответствующим набором компетенций и номенклатурой продукции. Уверен, они могут быть интересны бизнесу и жителям Республики. В частности, производимые у нас автомобили и автобусы в специальных модификациях для условий Калмыкии. Мы можем также найти общие точки соприкосновения в плане развития логистических связей на «южном» и «восточном» направлениях. Также мы видим потенциал в сфере культурных и туристических обменов между регионами», - сказал Алексей Русских.

Перспективные направления сотрудничества между Ульяновской областью и Республикой Калмыкия были намечены в рамках Петербургского международного экономического форума летом 2023 года.

\*\*\*

15 сентября открылся приём заявок на участие в юбилейном сезоне фестиваля Приволжского федерального округа «Театральное Приволжье», который проводится под патронатом полномочного представителя Президента РФ в ПФО Игоря Комарова. Фестиваль «Театральное Приволжье» является самым масштабным театральным проектом округа, объединившем в прошлом сезоне уже более восьми тысяч участников и 200 тысяч зрителей. Принять участие в фестивале традиционно могут любительские детские и молодежные театральные коллективы из регионов Приволжского федерального округа.





**24 сентября Мария Дмитриевна Михайлова отметит 75-летний юбилей (с. Нижняя Якушка).**

Уважаемая Мария Дмитриевна! От всей души поздравляем Вас с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, счастливого долголетия, всех земных благ.



Пусть седина подкралась тайно,  
Но ты, как в юности, крепишься.  
Седые волосы - награда  
За трудно прожитую жизнь.  
Мы будем впредь с тобою рядом,  
Печали, радости делить,  
Прими, родная, поздравленья  
И пожеланья долго жить!

С уважением подруги **Лидия Ильмукова и Галина Малова.**

**27 сентября Юрий Дмитриевич Ещеркин отметит свой юбилей (с. Новая Малыкла).**

Поздравляем замечательного мужчину с круглой датой – 60-летием! Желаем счастья, здоровья, долголетия, позитива, радости, вдоволь бодрости и невероятной жизненной энергии! Пусть каждый новый день приносит как можно больше ярких эмоций, пусть будет море возможностей и самых удачных моментов для реализации самых грандиозных планов, пусть ангел-хранитель всегда будет рядом и окружают только хорошие, родные и добрые люди! Мы тебя очень любим!



С наилучшими пожеланиями **сестра, семьи Крыловых, Барановых, Захаровых.**

**27 сентября Юрий Дмитриевич Ещеркин отметит 60-летний юбилей (с. Новая Малыкла).**

Дорогой, любимый муж, папа, дедушка! Искренне, от всего сердца поздравляем тебя с юбилейным днем рождения. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, всего самого доброго и светлого. Муж дорогой, папа наш родной, любимый!

Дедушка славный, незаменимый!  
С юбилеем тебя поздравляем,  
Всяческих благ в твоей жизни желаем!  
Чтобы ты никогда не болел,  
Чтобы ты никогда не старел,  
Чтобы вечно был молодым,  
Мудрым, добрым и нежным таким!



С любовью **жена, сын Вадим, сноха Алена, внучки Дашенька и Машенька.**

**23 сентября отметит 70-летний юбилей Михайлов Николай Петрович (с. Новая Малыкла).**

Дорогой муж, папа, дедушка! Мы от всей души поздравляем тебя с юбилейным днём рождения. Желаем крепкого здоровья, бодрости духа и благополучия во всем.

Желаем просыпаться с настроением,  
С улыбкой вечерами засыпать.  
Пусть будут дни наполнены свечением,  
Желаем не болеть, не унывать.  
С уважением **жена, дети и внуки**

**23 сентября Михайлов Николай Петрович отметит 70-летний юбилей (с. Новая Малыкла).**

Дорогой наш брат и дядя! Поздравляем тебя с юбилеем! Желаем здоровья тебе самого крепкого-богатырского, долгих и счастливых лет жизни. Удачи, счастья, уважения, взаимопонимания, неиссякаемого оптимизма, финансового изобилия и море сил для осуществления всех твоих желаний. Пусть каждый день приносит тебе хорошие моменты. Желаем не унывать по пустякам, не огорчаться, оставаться таким же добрым и отзывчивым.



С любовью **твой брат Александр с Еленой и сестра Наталья с Юрой, а так же все их дети и внуки.**

**На этой неделе отмечают день рождения:**

**Янгильдина Наталья Павловна,**  
учитель-логопед  
МОУ Новомалыклинская НОШ,

пенсионер по возрасту,  
жительница с. Новая Малыкла;  
**Крымкина Галина Ивановна,**  
ветеран труда РФ,  
имеет статус «Дети войны»,  
пенсионер по возрасту,  
жительница п. Станция Якушка;  
**Михайлов Николай Петрович,**  
ветеран труда РФ,  
пенсионер по возрасту,  
житель с. Новая Малыкла;  
**Хакимова Фания Фатыховна,**  
уборщик служебных помещений  
Эчкаюнского ФАП,  
жительница с. Эчкаю;  
**Колесниченко Маргарита Тимофеевна,**

**Школьный спортивный клуб им. К.Г.Макарова**

Создание школьных спортивных клубов во всех общеобразовательных организациях Российской Федерации – одна из важнейших государственных задач по развитию физической культуры и массового спорта. По мнению Президента РФ Владимира Путина, это необходимо для того, чтобы каждый молодой человек смог осознать, что здоровый образ жизни – это его личный успех.

Школа является местом активной деятельности ребенка на протяжении одиннадцати школьных лет. Именно в школе интенсивно развивается детский организм, происходит формирование здоровья. Проблема сохранения здоровья детей в системе образования становится актуальной. Поэтому и приходит осознание того, что именно школа должна стать важнейшим фактором сохранения и укрепления здоровья.

Школьный спортивный клуб им. К.Г.Макарова в Новочеремшанской средней школе был создан 3 сентября 2015 года. Он носит имя тренера и учителя местной школы – Константина Григорьевича Макарова. Девиз клуба: «Всегда и везде мы добьемся успеха. Нам спорт помогает, он нам не помеха!».

Одна из главных его идей в этом учебном году – увлечь физической культурой не только активных в спорте обучающихся, но и всех остальных учащихся школы, педагогов и родителей. Важно обеспечить внеурочную занятость детей «группы риска». В школе имеется весь необходимый спортивный инвентарь для проведения занятий и соревнований по таким видам спорта, как баскетбол, футбол, волейбол, бадминтон, теннис и лыжные гонки. Также для вовлечения детей в занятия физической культурой и спортом в клубе используется нетрадиционная форма организации спортивно-массовой работы: проведение ежедневной утренней зарядки членами совета клуба, игровые перемены для начальных классов.

На базе школы работают спортивные секции по футболу, баскетболу, настольному теннису. В этом учебном году секции и кружки начали посещать еще дополнительно 28 человек. Каждый занимающийся в спортивной секции школьник имеет медицинский допуск. Ведется внеурочная деятельность в 1-2 классах. Дети изучают подвижные игры народов России.

В рамках деятельности ШСК проводятся школьные спортивные-массовые оздоровительные мероприятия – «День здоровья», соревнования по пионерболу, волейболу, по мини-футболу. Ежегодно учащиеся школы принимают участие в легкоатлетической эстафете, посвященной Дню Победы, в спортивных соревнованиях и спортивно-массовых мероприятиях, проводимых в районе Управлением образования и Детско-юношеской спортивной школой. Положительные результаты показывают ребята на соревнованиях по плаванию, в играх по баскетболу, мини-футболу. Хорошие силовые качества члены клуба демонстрируют в военно-спортивной игре «Зарница». За период работы клуба, новочеремшанские школьники неоднократно успешно выполняли нормы комплекса ГТО, показывая свою быстроту, выносливость, силу. Ребята получили золотые, серебряные и бронзовые знаки отличия.

Достиженные результаты свидетельствуют о целесообразности продолжения работы по повышению мотивации учащихся к занятиям физической культурой и спортом, чтобы улучшить показатели выступления на спортивных соревнованиях, удерживать позиции в тех видах спорта, где наметилась положительная динамика.

Перед педагогами стоит важная задача – воспитать у школьника уважение к собственному здоровью и обязанность его беречь, учить быть сильными, ловкими и умелыми. Здоровые дети – счастливые дети!

Подготовила к печати **С.Одаева**

**Петр Николаевич,**  
пенсионер по возрасту,  
имеет статус «Дети войны»  
житель с. Александровка;  
**Пароткин Александр Михайлович,**  
пенсионер по возрасту,  
житель с. Новая Малыкла;  
**Батанов Анатолий Петрович,**  
пенсионер по возрасту,  
житель с. Новая Бесовка;  
**Барышников Петр Дмитриевич,**

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний.

пенсионер по возрасту,  
житель с. Старая Бесовка;  
**Хуснетдинова Назия Мансуровна,**  
пенсионер по возрасту,  
жительница с. Старая Тюгальбуга;  
**Гломина Елена Ивановна,**  
медицинская сестра,  
жительница с. Верхняя Якушка;  
**Ещеркин Юрий Дмитриевич,**  
сторож МБУ ЦОМСО,  
житель с. Новая Малыкла.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, Ульяновская область, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор  
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

**О.А.ДЕРГАЧЕВА**

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д. 2Б, оф. 4  
Тираж 1970 экз. Заказ №08/38  
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17:00, фактически - 17:00.  
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.  
Тел./факс: 2-21-777.

**ЗВЕЗДА**

Электронная почта: zvezda\_red@mail.ru  
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/  
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Дмитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.